### 今日泰山 热线 C05

# 煤炉进屋没装烟囱熏倒老人

## 看门人跳墙进门救了老人一命

□记者 李虎

本报泰安10月29日热线消息 28日夜间,泰安一市民把燃烧的蜂窝煤炉搬进屋里,结果导致一氧化碳中毒,昏迷不醒。天亮后也一直未

开门,幸亏大院看门人及时 发现,才挽救了他的生命。

年近70岁的市民李某在 一工地看管建筑材料。28日晚 上,为取暖他把蜂窝煤炉炉口 封好后搬到卧室里,煤炉上没 安装烟筒。跳墙进入老人家中 救人的孙先生说,他家紧挨着李某居住的小屋,两人经常在一块儿聊天。李某平时很早就起床,开大门,打扫卫生。但29日上午10点,李某依然没有开大门,孙先生砸了几次大门,院内没有任何动静。他感到不

对劲,马上翻墙进入李某居住的屋内,发现李某躺在床上昏迷不醒,嘴边还有很多呕吐物,他马上拨打120急救电话,急救车把老人送到了医院。

解放军第八十八医院急 诊科张衍生医生说,李某是 蜂窝煤炉造成的一氧化碳中毒。煤炭在燃烧不完全时容易产生一氧化碳,一氧化碳极易与血红蛋白结合,形成碳氧血红蛋白,使血红蛋白丧失携氧的能力和作用,造成组织窒息。由于一氧化碳

无味,当人们意识到自己中 毒时,往往为时已晚。

张医生提醒:近期天气 逐渐转凉,很多市民开始生 炉子取暖,室内有煤火时一 定要安装密封性好的烟筒, 同时室内要经常通风换气。



#### 司机闯红灯

泰城高先生来电反映: 东岳大街与科山路十字路 口,经常有司机闯红灯,给 来往市民的安全造成很大影响。

#### 小区乌烟瘴气

泰城李女士来电反映: 在凤凰小区,早晨很多人在 院里烧柴火,烟很大,弄得 整个院里乌烟瘴气的,给居 民生活带来不便。

#### 路灯一直不亮

泰城陈女士来电反映: 南湖公园东边马路修好一年 多了,路灯一直不亮,现在 天黑得早,放学、下班很不 方便。

记者 喻雯整理



鸡舍搭进绿化带

29日,记者在泰山火车站附近看 到,绿化带里居然藏着一间鸡舍,一 米多高的冬青将鸡舍遮挡住。

见习记者 刘媛媛 摄

儿子玩万能胶 父亲阻止"遇险"

## 万能胶粘住五根手指 酒精泡一小时才分开

□记者 喻雯

本报泰安10月29日热线 消息 27日,泰城一市民 因阻止儿子玩万能胶,不小 心弄在自己手上,结果五个 手指都粘在一起。在酒精里 泡了一个小时后,医生才慢 慢将他的手指分开。

27日中午,泰城陆先生五个手指被万能胶粘在一起,来到八十八医院。他介绍,一开始是他的儿子在玩万能胶,看到这种情况,陆先生就跑到孩子身边,准备把万能胶夺过来。争夺过程

中,万能胶的另一头被挤开,粘在陆先生手上。一会 儿工夫,陆先生左手上。一个 手指都被粘在一起。于他 于是来到八十八医院。 于是来到八十八医院。师 我中心护师袁征和医师,急孙 玉杰把陆先生的手泡,后, 精里。泡翼翼才把手指 个个掰开。

袁征提醒,市民遇到万 能胶粘住手的情况时,不要 随意采取一些过激措施,比 如用刀子、剪子等利器去剥 离,以免发生危险。

